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Ameliyatı Yapan Hekim:
Asistan Hekim:
Klinik: Üroloji  
Tanı: Epididim Kisti  

Ameliyatın Adı:Epididim Kisti Eksizyonu  

Anestezi Türü:Spinal/Genel Anestezi  

Ameliyat Süresi:

Ameliyat Endikasyonu:Hasta, skrotumda ağrı ve rahatsızlık şikayetleri ile başvurdu. Yapılan ultrasonografi sonucunda sol/sağ epididimde kistik lezyon saptandı. Semptomatik olan ve büyüyen kistin eksizyonu planlandı.

İşlem Notu:

Hasta ameliyathaneye alındı. Spinal/Genel anestezi uygulanarak işlem başlatıldı. Hasta litotomi pozisyonuna yerleştirildi. Skrotum bölgesi antiseptik solüsyon ile temizlendi ve steril örtülerle kapatıldı.
Skrotumda, epididim kisti lokalize bölgeye denk gelen yaklaşık 3-4 cm uzunluğunda bir cilt insizyonu yapıldı. Cilt insizyonundan sonra, subkutan dokular dikkatlice diseke edilerek, skrotumun altındaki tabakalara ulaşıldı. Subkutan diseksiyondan sonra,. Tunica dartos insize edilerek epididim kist alanı palpe edildi. Epididime ulaşmak için, tunica vaginalis insize edildi. Epididime ulaşıldıktan sonra, kist lokalize edildi. Keskin ve künt diseksiyonlar ile Epididim üzerindeki kistin/Spermatoselin tam olarak izole edilmesi sağlandı. Kist, epididim dokusuna zarar vermeden dikkatlice eksize edildi. Kist çıkarıldıktan sonra, kist tabanında ve çevre dokularda kanama kontrolü dikkatlice sağlandı. Gerekli hemostatik önlemler alındı. Ameliyat alanında minimal drenaj beklenmesine rağmen, profilaktik olarak küçük bir dren yerleştirildi. Testisin açılan katları ve subkutan doku, absorbabl sütürlerle kapatıldı ve cilt 4/0 monofilament sütür ile estetik olarak kapatıldı. Pansuman ile işleme son verildi. 

Ameliyat Sonrası:
Hasta stabil şekilde uyandırıldı ve postoperatif takip için servise alındı. Soğuk uygulama ve analjezik tedavi önerildi. Çıkarılan kist patolojik inceleme için laboratuvara gönderildi.

Ameliyat Sonucu:
Ameliyat sırasında herhangi bir komplikasyon gözlenmedi. Hasta postoperatif dönemde stabil olup, erken mobilizasyon ve düzenli takip önerildi.

Ameliyatı Yapan Hekim:
(İmza ve Kaşe)  




