
EKSTRAKORPOREAL ŞOK DALGA TEDAVİSİ (ESWT) 

Hasta Adı Soyadı:
T.C. Kimlik No:
Doğum Tarihi:
Protokol No:
İşlem Tarihi:
Tanı: Erektil Disfonksiyon (Sertleşme Bozukluğu)  
Tedaviyi Uygulayan Hekim:**  
İşlem:Ekstrakorporeal Şok Dalga Tedavisi (ESWT)  

Endikasyon: Hasta, organik kökenli erektil disfonksiyon tanısı ile takip edilmektedir. Oral ilaç tedavilerine yanıt alınamaması/kısmi yanıt alınması ve invaziv olmayan tedavi seçeneklerinin ön planda olması nedeniyle ESWT tedavisi planlanmıştır.

İşlem Tanımı:

Hasta işlem odasına alındı. İşlem öncesi gerekli bilgilendirme yapıldı ve işlem onamı alındı. Hastaya işlem başarı oranından bahsedildi. İşlem süresince hastaya anestezi uygulanmadı. Hasta sırtüstü pozisyonda yatırıldı. Penis üzerine iletken jel uygulandı.

İşlem Notu:

ESWT cihazı kullanılarak düşük yoğunluklu şok dalgaları penisin çeşitli bölgelerine uygulandı. İşlem sırasında belirlenen uygulama noktaları şunlardır:

1. Penisin Dorsal Yüzeyi: Proksimal, median ve distal olamk üzere 3 bölge 
   - Dorsal yüzeyde, sağ ve sol korpus kavernozum üzerinde belirlenen 3 ayrı nokta (proksimal, orta ve distal) hedef alınarak toplam 1500 şok dalgası uygulandı.  
   - Şok dalgaları bu üç bölgeye eşit şekilde dağıtıldı.

2. Korpus kavernözum Proksimali  
   - Her iki lateral tarafta (sağ ve sol) korpus kavernozum boyunca belirlenen 2 ayrı Proksimal nokta hedef alınarak toplam 1500 şok dalgası uygulandı.  
   - Her iki lateral bölgeye uygulanan şok dalgaları eşit miktarda dağıtıldı.

Toplamda 3000 şok dalgası uygulanarak tedavi tamamlandı. Tedavi sırasında herhangi bir komplikasyon gözlenmedi. İşlem sonrası hasta dinlenmeye alındı ve vital bulguları takip edildi. Hasta, işlem sonrası stabil olup herhangi bir şikayet bildirmemiştir. Taburculuğuna karar verildi.

Tedavi Planı:
Hastaya toplamda 6/8/12 seanslık bir tedavi protokolü planlandı. Seanslar haftada 1 ya da 2 kez uygulanacak şekilde düzenlendi. Hastaya, tedavi süresince cinsel aktiviteye devam edebileceği ve tedavi sonuçlarının birkaç hafta ile birkaç ay arasında gözlenebileceği bilgisi verildi.

Tedavi Sonrası Öneriler:
Tedavi sonrası özel bir bakım önerilmedi. Hasta, belirlenen takip süreci boyunca düzenli kontrole çağrılacak ve tedavi yanıtı değerlendirilecektir.

İşlem Sonucu:
İlk seans sonrası hastanın durumu stabil olup, herhangi bir komplikasyon görülmedi.

Tedaviyi Uygulayan Hekim:
(İmza ve Kaşe)



