

OPERASYON NOTU

Hasta Adı Soyadı:
T.C. Kimlik No:  
Doğum Tarihi:  
Protokol No:
Ameliyat Tarihi:
Ameliyatı Yapan Hekim:  
Asistan Hekim: 
Klinik:Üroloji 
Tanı: Erken Boşalma


Ameliyatın Adı: Penis Başı Dolgusu (Prematür Ejakulasyon Tedavisi)  

Anestezi Türü: Lokal Anestezi/Genel Anestezi  

Ameliyat Süresi: 15 dk   

Ameliyat Endikasyonu: Hasta, erken boşalma sorunu nedeniyle penis başı dolgusuyla ejakulasyon süresini uzatmayı talep etmiştir. Hastanın daha önceden lokal tedavilere yanıtı vardır. Penis başına uygulanacak dolgu maddesi ile dokunun kalınlaştırılması ve duyarlılığın azaltılması hedeflenmiştir.

İşlem Notu:

Hasta ameliyathaneye/ işlem odasına alındı ve anestezi uygulandı. Lokal anestezi kullanılarak işlem sırasında konfor sağlandı. Hasta sırtüstü pozisyonda, genital bölge antiseptik solüsyonlarla temizlendi ve steril örtülerle kapatıldı.
Penis başı, dolgu uygulaması öncesinde antiseptik solüsyon ile temizlendi. Lokal anestezik madde (lidokain) penis başına enjekte edilerek duyarlılık azaltıldı. Glans penise Fan tekniği ile dolgu yapıldı. Dolgu maddesi, steril enjektörler ve ince kanüller kullanılarak penis başına enjekte edildi. Dolgu maddesi, penis başına eşit şekilde dağıtılacak şekilde küçük enjeksiyonlar halinde uygulandı. Ortalama olarak, 2-5 cc hyaluronik asit dolgu maddesi kullanıldı.

İşlem sonrası, kanama kontrolü yapıldı ve hemostatik önlemler alındı. Enjeksiyon alanları herhangi bir ek müdahale gerektirmeden iyileşmeye bırakıldı. iyileşme süreci hakkında bilgilendirildi. Cinsel aktivite kısıtlamaları ve bakım talimatları verildi.
Ameliyat sırasında herhangi bir komplikasyon gözlenmedi. Penis başı dolgu işlemi başarıyla tamamlandı ve postoperatif dönemde iyileşme süreci izlenecek şekilde düzenlendi.

Ameliyatı Yapan Hekim:
(İmza ve Kaşe)  


