

OPERASYON NOTU

Hasta Adı Soyadı:
T.C. Kimlik No:  
Doğum Tarihi:  
Protokol No:
Ameliyat Tarihi:
Ameliyatı Yapan Hekim:  
Asistan Hekim: 
Klinik:Üroloji 
Tanı:Penis Kalınlaştırma


Ameliyatın Adı:Penis Kalınlaştırma (Yağ Enjeksiyonu) ve Karın Bölgesinden Liposuction  

Anestezi Türü: Lokal anestezi  

Ameliyat Süresi:  

Ameliyat Endikasyonu: Hasta, penis kalınlığını artırmak amacıyla kalınlaştırma prosedürü için başvurmuştur. Bu işlem, karın bölgesinden yağ alımı (liposuction) ve toplanan yağın penis dokusuna enjeksiyonunu içerir. Hastanın işlem öncesi penis kalınlığı …. Cm ölçülmüştür. 


İşlem Notu:

Hasta ameliyathaneye alındı ve genel anestezi uygulandı. Hasta sırtüstü pozisyonda, karın bölgesi ve genital bölge antiseptik solüsyonlarla temizlendi ve steril örtülerle kapatıldı. Penil blok sonrası yeterli anestezi sağlanmasını takiben işleme başlandı. 
Penis koronal sulkus hizasından her iki lateral kesimden pembe uçlu iğne ile delindi ve ciltaltına tünel oluşturuldu. Künt uçlu 18-21 gauge kanüller yardımı ile bu alanlardan giriş sağlandı. Hyalüronik asit dolgu maddesi bu alanlardan proksimalden distale ilerler iken enjekte edilmeye başlandı. Penis genelinde simetrik dağılım ile  toplamda yaklaşık 30-40 cc madde enjeksiyonu yapıldı.
Enjeksiyon işlemlerinden sonra, insizyon bölgesinde kanama kontrolü dikkatlice sağlandı. Hemostatik önlemler alındı ve herhangi bir komplikasyon gözlenmedi. Penis üzerindeki enjeksiyon alanları, 4/0 monofilament sütürlerle kapatıldı. 

Ameliyat Sonrası:
Soğuk uygulama, analjezi ve yara bakımı hakkında bilgiler verildi. Ameliyat sonrası bölgesel ödem ve ağrının azaltılması için gerekli tedavi ve takip önerildi. İşlem alanları düzenli olarak kontrol edilmek üzere hastaya randevu verildi.

Ameliyat Sonucu:
Ameliyat sırasında herhangi bir komplikasyon gelişmedi. Penis kalınlaştırma işlemi başarıyla tamamlandı. Postoperatif dönemde iyileşme süreci izlenecek ve sonuçlar değerlendirilecektir.

**Ameliyatı Yapan Hekim:**  
(İmza ve Kaşe)  



